



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Расследуется уголовное дело в отношении педофила

Следственным отделом по Железнодорожному району города Воронежа областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного пунктом «в» части 3 статьи 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) в отношении 20-летнего жителя Воронежа.

Органами следствия установлено, что молодой человек весной 2009 года совершил насильственные действия сексуального характера со своим пятилетним племянником.

В настоящее время подозреваемый содержится под стражей, проводятся следственные действия.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725556>